

省委常委会召开扩大会议

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 统筹推进经济和金融高质量发展 倪岳峰主持并讲话

河北日报讯(记者 四建磊)1月21日,省委常委会召开扩大会议,认真传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部推动金融高质量发展专题研讨班开班式上的重要讲话精神,研究我省贯彻落实意见。省委书记倪岳峰主持并讲话。

会议指出,习近平总书记的重要讲话思想深邃、视野宏阔、论述精辟、内涵丰富,具有很强的政治性、理论性、针对性、指导性,对于我们正确认识我国金融发展面临的形势任务,深化对金融工作本质规律和发展道路的认识,全面增强金融工作本领和风险应对能力,坚定不移走中国特色金融发展之路,具有十分重要的意义。全省上下要深刻理解把握习近平总书记重要讲话的丰富内涵、精髓要义和实践要求,忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个

维护”,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,统筹推进经济和金融高质量发展,加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国式现代化建设河北篇章。

会议强调,要坚持经济和金融一盘棋思想,为经济社会发展提供高质量金融服务。要支持金融服务重大国家战略,推动京津冀产业、金融深度对接协作,积极抓好雄安新区金融创新。要坚持把金融服务实体经济作为根本宗旨,深化政银企对接,引导金融机构加大对先进制造业、战略性新兴产业的支持,推动金融服务向中小微企业、乡村振兴等重点领域倾斜。要提高信贷资金使用效率,把更多金融资源用于促进科技创新、绿色发展等领域。要全面加强金融监管,积极培育中国特色金融文化,着力防范化解金

融风险,牢牢守住不发生系统性金融风险的底线。要加强党对金融工作的全面领导,增强各级领导干部金融思维和金融工作能力,确保金融事业始终沿着正确的方向前进。

会议指出,全省两会正在召开,各地各部门要认真对照省两会提出的目标任务,紧密结合实际,精心谋划全年工作,积极创造一流业绩。要加强经济运行调度,全力抓投资、促消费、保民生,确保实现良好开局。要持续改进工作作风,大兴调查研究,狠抓末端落实。要坚持以人民为中心的发展思想,时刻绷紧安全生产这根弦,严密排查整治安全隐患,坚决防范遏制重特大事故发生。要统筹做好春节期间各项工作,确保群众度过欢乐祥和的节日。

会议还研究了其他事项。

河北省十四届人大二次会议举行第二次全体会议 倪岳峰主持 王正谱出席

听取省人大常委会和省法院省检察院工作报告 听取关于《河北省人民代表大会议事规则(修订草案)》的说明 通过省十四届人大二次会议选举办法

河北日报讯(记者 赵建 霍相博)1月22日下午,河北省十四届人大二次会议在省会河北会堂举行第二次全体会议。

大会主席团常务主席、执行主席倪岳峰主持会议。

大会执行主席周仲明、高云霄、吴晓华、谢伟、柴宝良、王曦、李国勇、杨猛、赵险峰、耿树伟在主席台执行主席席就座。

王正谱、张超超、刘昌林、张政、张国华、夏延军、柯俊、董晓宇、武卫东、严鹏程、张成中等在主席台就座。

会议应出席代表759名,实际到会代表730名,符合法定人数。

省人大常委会常务副主任董立生受省十四届人大常委会委托向大会作工作报告。董立生说,2023年,省人大常委会深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记重要讲话精神,全面落实省委十届历次全会部署要求,忠诚履职、担当作为,为加快建设经济强省、美丽河北作出了积极贡献。

董立生报告了一年来省十四届人大常委会的主要工作。一是坚持党的全面领导,保持人大工作正确政治方向。二是着力提升立法质量,为全省改革发展稳定提供有力法治保障。三是依法履行监督职责,推动党的决策部署和法律法规有效贯彻实施。四是发挥代表主体作用,更好

支持和保障代表依法高效履职。五是对标“四个机关”定位,着力提升常委会自身建设水平。

董立生说,2024年是中华人民共和国成立75周年,也是人民代表大会制度确立70周年。省人大常委会要持续强化政治引领,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,在省委领导下,忠实履行宪法法律赋予的职责,充分发挥人大代表主体作用,着力提升常委会履职能力水平,不断开创人大工作新局面,为加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国式现代化建设河北篇章作出新的更大贡献。

(下转05版)

河北省十四届人大二次会议主席团举行第二次会议 倪岳峰主持

河北日报讯(记者 霍相博 赵建)1月22日上午,河北省十四届人大二次会议主席团举行第二次会议。主席团常务主席倪岳峰主持会议。

主席团会议应到71人,本次会议实到70人,符合法定人数。

会议听取了大会副秘书长、组织组组长周科英作的关于各代表团审议省十四届人大二次会议选举办法(草案)情况的汇报,决定将选举办法(草案)提请大会表决;听取了省委常委、组织部部长柯俊作的各职候选人建议名单的说明;表决通过了候选人名单,决定将名

单印发各位代表,提请大会酝酿讨论。根据大会秘书处建议,提名候选人的截止时间确定为1月23日中午12时整。

主席团常务主席董立生、周仲明、张妹芝、高云霄、吴晓华、陈平、安忠起出席会议。

倪岳峰在参加石家庄代表团审议时强调 加快建设现代化国际化美丽省会城市 为奋力谱写中国式现代化建设河北篇章贡献力量

河北日报讯(记者 四建磊)1月21日,省委书记、省人大常委会主任倪岳峰参加省十四届人大二次会议石家庄代表团审议。他强调,要深入贯彻习近平总书记视察河北重要讲话精神,把推进中国式现代化作为最大的政治,把坚持高质量发展作为新时代的硬道理,加快建设现代化、国际化美丽省会城市,为奋力谱写中国式现代化建设河北篇章贡献力量。

审议中,张超超、马宇骏、田耕、赵路新、封立新、蔚保国、张翠龙、贡鹏录等代表先后发言,一致表示赞成政府工作报告,要结合各自实际,抓好任务落实,不断开创各项工作新局面。

在认真听取大家发言后,倪岳峰作了发言。他表示赞成政府工作报告,并充分肯定石家庄市经济社会发展取得的成效。倪岳峰指出,习近平总书记对河北充满深情、

寄予厚望,上世纪80年代在正定工作期间留下了宝贵的思想财富、精神财富和实践成果。去年5月习近平总书记视察河北时,深入石家庄市考察调研,作出一系列重要指示,为我们提供了强大政治引领和科学行动指南。石家庄市广大党员干部要牢记习近平总书记殷切嘱托,充分发挥省会城市示范带动作用,扎实推动高质量发展,为全省发展大局作出新的更大贡献。

(下转05版)